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                                                      ku`l AMk – 100 AMk 

                   pRSn p`qr dI rUpryKw (iQaUrI) 

    pRSn p`qr dy iqMn Bwg hoxgy a,A,e Aqy iehnW iqMn BwgW iv`c ku`l 25 pRSn hoxgy [ 

Bwg (a) ies Bwg iv`c 15 pRSn hoxgy Aqy hryk pRSn ie`k AMk dw hovygw [ ieh bhu-ivklpI 
/vsqUinST ho skdy hn[ (15*1=15) 

Bwg (A) ies Bwg iv`c iqMn pRSn hoxgy Aqy hryk pRSn 2 AMk dw hovygw [ ( 5*2=10) 

Bwg (e) ies Bwg iv`c 2 pRSn hoxgy Aqy hryk pRSn 3 AMk dw hovygw [ ( 5*3=15) 

                              

 


